Ha semelyik két kivalasztott élnek nincs kozos pontja, akkor a test barmelyik csicsabol legfeljebb egy kivalasztott
él indulhat ki. Ezért legfeljebb annyi élt valaszthatunk ki, ahany csicsa van a testnek. Minden él tartalmaz két csticsot
— a két végpontjat. A dodekaédernek 20 csucsa van, igy 10-nél t6bb élt nem véalaszthatunk ki.
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10 élt viszont ki tudunk valasztani az el6irt médon. Tekintsiik ehhez a szabalyos dodekaéder két egyméassal szem-
kozti, parhuzamos lapjat és azt a 10 élt, amelyeknek pontosan az egyik végpontja van a két kijelolt lap valamelyikén.
Ez a 10 él nyilvan megfelel a feltételeknek, hisz végpontjaik kdzott a dodekaédernek mind a 20 cstcsa szerepel.



